Stadt Staßfurt



Beschluss-Nr.:

Beschluss-Datum:

Beschlusswirksamkeit:

Sachantrag-Nr.: 0660/2023 1. Version vom: 31.01.2023

Öffentlichkeitsstatus: öffentlich

Einbringer: Schmidt, Ralf-P. (UBvS)

Beschluss:

Der Ausschuss für Finanzen, Rechnungsprüfung und Vergaben des Stadtrates der Stadt Staßfurt beschließt entsprechend §§ 3 und 4 der Satzung über den Sicherheitsbeirat der Stadt Staßfurt (Sicherheitsbeiratssatzung) die Berufung von Herrn Peter Hadel in den Sicherheitsbeirat der Stadt Staßfurt.

Ausschuss/Gremium	Version	Sitzung	J	N	Е
Ausschuss für Finanzen, Rechnungsprüfung	1. Version	16.02.2023			
und Vergaben					

Aufgrund des § 33 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt haben folgende Mitglieder weder an der Beratung, noch an der Abstimmung teilgenommen:

René Zok Bürgermeister

Stadt Staßfurt

Sachantrag-Nr.: 0660/2023 1. Version vom: 31.01.2023

Kurzfassung:

Sachantrag Berufung in den Sicherheitsbeirat der Stadt Staßfurt

Beschlusstext: (siehe 1. Seite)

Sachverhalt:

Im Seniorenbeirat der Stadt Staßfurt sind naturgemäß auch immer wieder Fragen der Sicherheit und Ordnung unter seniorenrelevanten Aspekten Thema. In der Vergangenheit war bereits eine Vertreterin aus dem Seniorenbeirat in den Sicherheitsbeirat berufen. Diese Berufung ist nicht mehr existent. Entsprechend der Sach- und Diskussionsklage im Staßfurter Seniorenbeirat ist es Wunsch des Beirates, wieder einen festen Ansprechpartner im Sicherheitsbeirat der Stadt Staßfurt aus den Reihen des Seniorenbeirates zu etablieren und somit auch kurze Wege zur thematischen Auseinandersetzung zu sicherheitsrelevanten Fragen und Problemen zu schaffen.

Der Seniorenbeirat favorisiert dazu die Berufung von Herrn Peter Hadel, der auch auf berufliche Erfahrungen im Polizeidienst zurückblicken kann, und so auch eine Bereicherung für den Beirat sein kann, in den Sicherheitsbeirat der Stadt Staßfurt.

Finanzierung:

Ralf-Peter Schmidt

Fraktion UBvS

Anlagen:

- Sachantrag UBvS vom 19.01.2023